
Prénom : ……………………………………….. 

Complète avec les propositions suivantes :  

 

sur – sous – devant – derrière – à gauche – à droite 

 

 

 

 

 

La balle est ………………. Têtenlère 

et Pensatou. 

 

 

 

 

 

La balle est  …………………… de 

Têtenlère. 

 

 

 

 

La balle est …………………… de 

Pensatou et  ……………………. de 

Têtenlère. 

 

 

 

 

La balle est ……………… le banc 

et Têtenlère est ……………….. 

Pensatou. 

 

 

 

 

Pensatou est ………………………… 

de Têtenlère et la balle est 

……………….. le banc. 

 

 

 

 

Pensatou est ………………. 

Têtenlère. La balle est 

…………………… le banc. 
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